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T gian lim bit: 90 phit (Khing ké thn gian phd 4

(i 1 Vés 1 phip tuyén i it ping x~2y+32+ 2017
) B2 ca

Ciu 2: Trong Khing gian t0a 85 Oxy=.,cho diém A(3
mat phing 102 89 (0x) 1a:

A M(30:5) B. M(3-20). C. M(0:=2:5). D. M(0:2:5).
(Ciu 3: C6 10 i it hic nhau v 8 quyén sich gido Khoa K nhau. Mot ban hoc sioh cin chon 1 céi
it i 1 quyén sich. Hot byn ho sinh o c6 bao nhicu cich chon?

A 80, B.60. c.%. D.70
Ciu 4: Cho khdi tir dién ABCD o6 AB,AC.AD d5i mdt vudng goc vi AB= AC =2a, AD=3a. Thé
tich Ve ki didn o

A V=d. B.V=3d. C.¥=2d DV =dd.
Ciu 5: Chon khing diah sai rong céc khing dinh sau:

A. Cit inh nn trin xoay bing mt mt phing di qua ry th dupe thit di 1 am e cin.

B Cit hinh try rn xoay bing mit mt phing vuGng gdc v6i tryc thu duge thiét dién I hinh ron.

. Hinh chu b v& 56 mji hing 461 vimg:

D. M3t chu I mit tron xoay sinh boi mt duime tron khi quay quanh mit duimg Kinh cia nd.
Ciu 6: Chon khing dinh sai trong céc khing dinh sau:

AlHimsb y =l x ding bin un 2.

B. Himsb y=log, x nghich bt rén tp xic dinh ci o

2 )
). Hinh chidu vuing goc cia diém A tén

€. Hims$ y=2" dng bidn i B
D. Him s p:xﬁwwmumu(u«].

Cha : Tip xic dinh cim him s y = (x—2) +og, (x-1) b
A D=(2:4). B.D=(12) C.D=(12)U(24e).  D.D=(kex).

Ciu 9: Dién tch ' cia hinh phing giGi han bai 43 thi him 3§ =", truc hoinh Ox, cic dutmg thing
xmle=2

7 s
As=1. B.s=3, c.s=1. D.5=8
3 3

Ciu 10: Chon khing dinh saitrong cic khing dinh sau:
"A. Phép quay bio toin khoing cich gita hai diém b ki
B. Phéptnh i bién ba diém thing hing thanh ba diém thing hing
C. Php tnh tén bién mt dutmg ron thinh mt duomg tron co cing bin kinh.
D. Phép tnh tién bién mt duimg thing thinh mit dumg thing song song i nd.
Ciu 11: Chon khing dinh ding irong cic khing dinh sau:
/4 Tong kb gianh dain hing hin i g g vt A gt s song
vain
B. Trong khong gan hai duim thing vudng goc vGi ha c6 the it nhau hode chéo hau.
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[image: image2.jpg]C. Trong khing gian hai m3t hiing cing vudng st vGi mit duimg thing thi song song vGi ahau.
. Trong khng gian hai dutmg thing khong cd diém chung thi song song voi nhau.

Ciut: .Damihmn&y;%(bnémdnumglﬁﬂu‘m‘mlq.

Ay=2 B D.x=2
Céu 13: Cho hinh ndn c6 duomg sinh /=, bin kinh déy 7= 3. Dién tich toin phn ci hinh non d6 1
A5, =155, B.S, =20r. C.5, =2 D.S, =24x.
i 14: Cho him s =3 Ding thisc ndo sau diy ding?
A m»-i’ B.y()=3n3, €. y()=9.n3. D. »-m.%
Ciu 15: Chon khing dinh ding rong cic Khing dinh sau:
A Himsd, = tan- tuin hoin vai chuki 27 .
B Him s = cosx twkn hoin v6i chu ki 7.
.Him s y=sinx ding b hoing (0.5
D, Himsb y=cotx nghich bién trén &
Gl 16: Ho th o che uguyéa him cim him 38 () =sio(2 +1) M
A F)==Feose+1)+C. B F(=Leos2rsnsc.
€. F(x)=~Leos2 ). D. F()=cos2x+)
Ciu 17: Tinh gidi han x..ng
Axad Bx-3 cx=d D.K=0.

Ciu 18: it inh non boi i mat phingdi qua rue ta duge hidedi 1 mdt tam gid vudng cin 0 canh
‘huyén bing av6. Thé tich ¥ cua khdi non 46 bing:

PR S P 3
3 3 G
i 19:Cho im 58 =222 <6 5 i s binh bén

abeeZ Tioh g o cia bidu thic

B.T=10.
D.7=-7.

(Ca 20: Cho i chop s id db SABCD e canh iy bing ' dumg cao bing . G gita i

bén v mit iy bing:
A3, B4t .6 D.75"
Ciiw 21: Xét cic khing dinh sau:

L Himsb = o, x dang bidn trén thp xic djoh.

1193 thi him s6 = 2" nhin tryc tung Oy lim tiém cdn dimg.

11 % th cic him 58 y=(V3) vy =log s x cit nhau ti hai diém phin bigt.
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[image: image3.jpg]IV, Himsh y=a°, (a>0,a1) I himsb chin

V. Db th cic him s

Fiy (l) Bt v e gy g O

5Bt kg dsh sn o e g i wes?
AL .2

b kb2 oA thoanmll((‘).GwA.lllcicmémcwcmm((‘).\'inhﬁdil
doan hing AB?
A AB=2\5. B. B C. 4B=. D. 4B=5/3.

Ciu 23: C bao hidu g i m 0 i diém M(1:2) o th ke g dimg 2 idp tuyén dén 00 thi him
y=x' =28 4 (m=lx+ 2m:

A0 B2 o b.3
Ciu 24: Cho s din ABCD. Goi M 1 trung diém cia AB. Cit i dién. ABCD i mt phing i qua
M v song song v BC v AD., thit dicn tha e 1 inh gi?

ATumgicalu  B.Tamgidcving  C.Hinhbiohhinh,  D.Ngd gic.
Cin 25: Cho hinh chip SABCD cb diy ABCD 1 hinh chi nhit vGi 4B = 2a, AD =ayE. Tam gidc
S4B du va nm romg m phing vuing g \Gi diy. Thé tich I” i hinh chop S.ABCD

JOPY. S A

3

Ciu 26: D thi ham s6
Al

=" =1 cit nhau t3i bao nhidu diém
c2 0.0

(Céu 27: Nghiém kom it cia phung tinh 2c0s 210 tromg dogn [0:x] 1

Ax=x B.x=llf cxaX

Ciu 28: Trong khing gian 100 do 0=, cho mit ciu (S):x"+ y 16=0 va mat

phing (P)x+2y. . Mt phing (P) cit mait ciu () theo giao tuyén 1 mit duimg tron c6 bin
Bre2fE Cres D.ro2E
Cdu 29: Tip nghiém cia bit phuomg rinh u,,,(h. (1)) 51 1
A s=[1]). 8. 5 =(cim ] o).
C s=[~iF]. b, s=[~Ft) 1]
Ciu 30: Cho s thye x>0. Chvnﬂnglmkli.(lxmgu‘cdln'mlhcm'
A2 demdmrsc B i

P,

X e xec

Khixel x
C6 vt i bao nhiéu gié i cia a 0é him 5§

lién we tai x=17
Al B.0. cs D.2
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[image: image4.jpg]Ci 32: Trong Khong gian toa 45 Oxy=cho mt ch (5):x° 4" +2* +4x=6y +m =0 v duimg thing
a umw&mmmnm(a) x.z,»,,-‘.uu(ﬂ] 2¢-2y-z+1=0. Duimg thing A
citmbtchu (5) i bai

Am=12. Bom=-2. C.m=-10. D.m=s.
Ciu 33: Bidt ring [ xcos2ude=—(asin2+ beos2+¢). Vi a,b,c & Z. Khing dinh nio sau diy ding ?
Aashee Ba-bre=0.
C. 2asbs, Daszhsc=l.

(Cau 34: Choling ry G ABC.A"B'C” cb iy 1 am ik ABC vudog cin i . canh BC = . G
sita it phing (4B'C) vi mat phing (BCC'’) bing60". Tiah thé tich ¥ ci Khisi ling try
ABCAB'C?

4 3
et L p= D=
Bpei Creg P

Ciiu 37:
Cho him sb y= f(x)=ar +b¢' s cx+d (abcd eR,a%0)

6 di thi 1 (C). Bidt ring 0 hi (C) i qua g 0a 0§ vi db
thi him & y=fx) cho boi hinh v& bén. Tinh gid tri
H=[$-12)?

B
CH=s1 . H =58,

Ciu 38: Cho /()= VT30 =317 35 , g(a) =sin. Tinh g r cin L190

210
Ao B el e
g H
G 39: Tim modun i 6 phie 7 bidt 24 =(1+1)]-(4+32)i.
Ald=4 B.J7=1 b=} D.J=2
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[image: image5.jpg]i 40: Cho hinh nén (V) o6 bin kinh diy = 20(cm), chidu cao = 60(cm) va mit bk try (7) ndi
tiép hinh nén () (hinh try (T) 6 mi diy thuc ddy hinh nén vi mdt diy nim trén mat xung quanh
i hioh nén). T thétch I cda hinh try (7) e6 din tch xung quanh lén nhde?

AV =3000z(en). Bya200

(em).

C. ¥ =3600(cm’). D. ¥ = 4000z(cm’).
Ciu 41: Cho i dién déu ABCD co canh bing a . Goi M, N lin lugt I trong tim cic tam gidc ABD, ABC
v E li diém ddi ximg véi B qua D . Mjt phang (MNE) chia khdi tir dién ABCD thinh hai khéi da din
trong d6 ki da dién chia dinh A cd thé tich V

O . 90 WL p 30

5 20 20 w0

Ciin 42: Chi Lan 5 400 triéu &lng mang. & gt kiém & has b Ban ke o b theo thé hic
1 kép. Chj gin 200 riéu dng theo ki hen quy voi i sudt 2,1% mde quy, 200 wigu dbog con b chj
i theo ki ban thing vG4 Wi subt ,73% it thing, San kbi g3 duve g 1 nlen ki r gl i s
{5kn & Jgi ki bem theo guj vi g vio fos k1 ban theo thiag, 16k smu ding 2 i b i ki gi il tha
i, ] Lamth et o i G4 1 (7o 3 g nghin)?

s 76000, B0 65303000 b. 70636000
(i 43 Cho i chép SABCD o diy ABCD 1 o v canh 4, conh bén S4 vudeg g G iy,
canh bén SB 120 v diy goc 45°. Mot mit phing () i qua A vi vudng goc v6i SC cit hish chip
SABCD theo thidtdién It gide AB'C'D’ c6 dién tich bing:

P I (Y Y |
Cilu 44: Cho 56 thyc a>0. Gid sit him s /(x) lién te vi ludn duomg trén dogn [0:a] thoa min
. i
(9. a=x)=1. Tinh tich phin /= e
S@ et [
2 a a
a2 BI= ci=t b.l=a

Ciu 45: Cho bit phuong trinh m.3"" +(3m+2).(4=7)' +(44/7) >0, v6i m 14 tham s6. Tim tht ca
i gid i cia tham 5 m 0& bt phuong tinh da cho nghiém ding véi moi e (~:0].
2228 g 2028 228 g 226

3 3 3 3

Aom>.

Ciiu 46: Cho ba 55 a.b,c.d. theo thir t 3 o thinh cdp s nhin vGi cong b khic 1.
148

ét téng ba sb

hang g bing 52, ding o theo ti ty 6 ching in ot 1 4 bang thsahit,this v thir i cia
mit cip s cong. Tinh g b this T =a=b+c=d?
101 100 101
AT B2 c 7=t
Ci 47: Cho him 6 = /(x) ¢ dso him lén e tréa .
R vi 6 db thi him 6 = /(x) nhu inh 1€ bén. Xét
him 6 g(x) = f(x’ ~3) vi cic ménh dé sau: - 4

L Him s g(x) 063 diém cye i
11 Him 6 () dat cue tu i x=0.
L. Him s (1) dat cve dg i x=2.

1V. Himsb g(x) ding bién éa khoing (~20)

V. Him s g(x) nghich bién trén Khoing (~1:1).
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Al c.3. D.2.
Ciu 48: Cho 6 phitc 7=3~ h nmmmheudu\nmdpm w=zeiz
AM(1) B M(1:-5) € M(5:-5) . M(s1)

i 49: T s phic 2 i i (1-2) 23+

Az=l-i Boz=lsi ca=lidi
2

Céu S0: Bid ring ab thi him 58 y= /(1) =ax* +he 4o s dr e, (bcud,eeRs az0, b20) cit
tyc hoinh  Or i 4 diém phin  bi¢t Khi do G hi  him  sb

v=2()=(4a¥ 430" + 2ex+d )| ~2(6ar + 3w+ c).(ax' + b 6’ +deve) cit e hoinh Ox i
bao shicu diém?
A6 BO c4 D2

e HET oo
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